## В Курганской области перед судом предстанет лидер банды, обвиняемый в совершении тяжких и особо тяжких преступлений

Следственным управлением Следственного комитета России по Уральскому федеральному округу завершено расследование по уголовному делу в отношении лидера банды, совершавшей тяжкие и особо тяжкие преступления на территории Курганской области, Дмитрия Прямоносова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм), пп. «а, ж, з, и, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство при отягчающих обстоятельствах), п. «а» ч. 3 и п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабёж), п. «в» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств). По версии следствия, в феврале 1996 года он вместе со своим знакомым создал банду для совершения тяжких и особо тяжких преступлений на территории Курганской области, в которую с 1997 по 2002 годы вошло свыше десятка участников. В апреле 1998 года Прямоносов вместе с другими участниками банды осуществлял приготовление к убийству экс-директора Шадринского пивоваренного завода, которое не удалось довести до завершения по независящим от них причинам, поскольку они были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. В марте 2001 года обвиняемый принял участие в убийстве следующего директора данного предприятия, его жены и водителя, которые были расстреляны на трассе «Екатеринбург-Курган». Кроме того Прямоносов совместно с другими бандитами на территории города Шадринска совершал убийства, нападения, грабежи и иные преступления. Так, в ноябре 2003 года он совместно с другим участником банды открыто похитил у жителя Челябинской области автомашину «БМВ», которую впоследствии стал использовать при совершении разбойных нападений. В октябре 2003 года злоумышленник в лесном массиве на трассе «Екатеринбург-Курган» совершил убийство жителя города Шадринска Курганской области, труп которого закопал в лесном массиве. В мае 2004 года обвиняемый совместно с другим членом банды совершил нападение на незнакомого мужчину с целью хищения его автомобиля. Завладев транспортным средством, бандиты вывезли потерпевшего в лесной массив и убили. Указанный автомобиль впоследствии был использован при совершении убийства другого жителя города Шадринска Курганской области, находившегося в конфликтных отношениях с лидером банды. Также при соучастии других членов банды путем подрыва самодельного взрывного устройства, которое изготовил другой участник банды, совершил покушение на убийство жителя города. Наряду с этим им были совершены и иные преступления. Благодаря совместной профессиональной и кропотливой работе следователей и оперативных сотрудников собраны достаточные доказательства совершения вышеуказанных преступлений, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено и оно направлено в



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

суд для рассмотрения по существу.

21 Mapma 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/600835